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«Міжнародна біржова діяльність» 

Рівень BO Перший (бакалаврський)  

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

076 Підприємництво та торгівля /  

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

150 год., з них: лекц. – 10 год., практ. – 20 год. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 
Кафедра економіки і торгівлі  

Автор ОК Кандидат економічних наук,  

ст. викладач кафедри економіки і торгівлі 

Самойленко Богдан Віталійович 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знання з ОК Диджитал-технології в біржовій 

діяльності, Організація біржової діяльності  

Що буде вивчатися Мета освітнього компонента: формування 

системи знань щодо організації та 

функціонування міжнародного біржового ринку 

як складового елемента інфраструктури світового 

ринку; поведінки економічних суб’єктів в умовах 

використання технології біржового кільця; 

інструментів міжнародних біржових платформ 

для здійснення спекулятивних та хеджових угод; 

надання універсального інструментарію для 

обґрунтування економічних процесів та відносин, 

які відбуваються під час біржових торгів. 

Курс передбачає вивчення економічної сутності 

міжнародної біржової діяльності; особливостей 

процесу створення бірж та їх структури в Україні; 

ознайомлення зі світовим досвідом роботи бірж, 

практичними аспектами технології ведення 

ділових операцій у біржовому кільці; опанування 

методів біржового посередництва; оцінка стану і 

тенденції розвитку міжнародної біржової 

кон’юнктури; дослідження кон’юнктури 



біржового ринку та механізму котирування цін; 

методичних підходів до розрахунку та 

інтерпретації біржових індексів; аналіз тенденцій 

розвитку міжнародної електронної біржової 

торгівлі. 

Чому це цікаво/треба вивчати У результаті вивчення освітнього компонента 

здобувачі освіти отримають: розуміння сутності 

біржової діяльності; знання з основ міжнародних 

біржових технологій, стратегій спекуляції та 

хеджування; набудуть практичних навичок з 

організації торгівлі ф’ючерсними, опціонними 

контрактами та свопами на міжнародних біржах. 

Здобувач освіти опанує: основні принципи 

організації та проведення торгів на міжнародних 

товарних, валютних та фондових біржах; 

технологію укладання та реалізації міжнародних 

біржових угод; функції та завдання посередників 

на біржі; технологію формування ланцюга руху 

замовлення від покупця до продавця на біржі; 

основи ф’ючерсної торгівлі; навчиться: 

розробляти стратегію поведінки на товарній 

біржі; розраховувати результат від здійснення 

окремих видів біржової діяльності; 

використовувати механізм хеджування; оцінювати 

ринкову вартість пулу; визначати рівень 

прибутковості, прогнозувати волатильність цін на 

міжнародному біржовому ринку. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних 

напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати. 

ПРН 15. Оцінювати характеристики товарів і 

послуг у підприємницькій та торговельній 

діяльності за допомогою сучасних методів. 

ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для 

забезпечення ефективної організації 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких та торговельних структур з 

урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих 

правових норм. Володіти крос-культурною 

грамотністю для врахування відмінностей між 

країнами в процесі міжнародної торгівлі та 

транскордонного співробітництва. 

ПРН 22. Вирішувати професійні завдання з 

організації біржової діяльності з використанням 

диджитал-технологій.   



Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в 

практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій.  

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та 

підприємливість. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

СК 5. Здатність визначати та оцінювати 

характеристики товарів і послуг в 

підприємницькій та торговельній діяльності. 

СК 7. Здатність визначати і виконувати 

професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких та торговельних структур. 

СК 9. Здатність до організації 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких і торговельних структур. 

 

 


